
Circuit SUA de Est si Canada
de la

3.899€
/persoană

Vezi oferta online: https://www.ocaziituristice.ro/circuite/circuit-sua-de-est-si-canada-65044.html

DURATĂ

14 zile / 13 nopți
TRANSPORT

Avion + Autocar
TIP

Circuit

✓ Grup organizat •  ✓ Ghid vorbitor de limba română •  ✓ Asistență completă pe tot parcursul călătoriei

Descriere

Descoperiți magia Coastei de Est americane și frumusețea canadiană într-o călătorie care vă va rămas în suflet pentru
totdeauna. Acest circuit inedit vă propune o experiență autentică prin orase iconice și peisaje de o rară frumusețe, unde
istoria, cultura și natura se întâlnesc într-o simfonie perfectă. De la zgârie-norii ai New York-ului la peisajele pitorești ale
regiunii New England, apoi în continuare către Canada, veți parcurge un traseu care ilustrează diversitatea și bogăția
acestor regiuni fascinante.

Aventura dumneavoastră începe în New York City, pulsul economic și cultural al Americii, unde veți vizita cele mai
emblematice atracții: Battery Park cu Statuia Libertății, memorialul Ground Zero, Wall Street și Times Square. Veți
explora cartierele cosmopolite ale Chinatown și Little Italy, iar pentru cei curioși, o ascensiune la etajul 86 al Empire
State Building oferă o perspectivă spectaculoasă asupra Manhattanului. Plecând dinspre metropolă, veți intra în regiunea
New England, trecând prin statele Rhode Island și Massachusetts, unde veți descoperi Newport – renumit centru de loisir
al elitei și leagănul Cupei Americii – și Boston, oraș plin de istorie și mărturii vii ale Revoluției Americane.

Călătoria continuă către nord, traversând peisajele pitorești ale New Hampshire și Vermont, până la granița canadiană
și la Montreal, o metropolă cosmopolită unde franceza și engleza convieţuiesc în armonie. Quebec vă va încânta cu
arhitectura sa medievală și atmosfera europeană autentică, iar cina tradițională la Cabane à Sucre va fi o experiență
culinară de neuitat. Pentru o imersiune totală, veți putea vizita cultura Huron Wendat și spectacolul cascadei
Montmorency, iar turneul prin Ottawa vă va face cunoscuți centrul politic al Canadei, cu Parlamentul și Curtea Supremă.
Acest circuit excepțional combine cu măiestrie momente de relaxare și descoperire, promițând amintiri care vor
transcende orice așteptare.

Program pe zile
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Ziua 1 — Zbor Bucuresti. New York (cu escala). New Jersey.

Intalnire pe Aeroportul Henri Coanda (Otopeni) cu reprezentantul agentiei si imbarcare pentru zborul spre New York cu
escala la Londra si decolare la ora 08:25 (BA879 08:25 - 10:00). Continuare cu zborul Londra - New York, cu aterizare la
15:30, ora locala (BA181 12:30 - 15:30). Dupa formalitatile vamale, transfer la hotel pentru cazare.

Cazare in zona New Jersey la hotelul Wyndham Garden Totowa sau similar.

*Orarul de zbor este cu titlu informativ si poate suferi modificari pana la data plecarii.

Ziua 2 — New York City. Excursie optionala + Ascensiune in observatorul Empire State Buildingnbsp;

Dupa micul dejun veti participa la un tur al orasului New York din centru pana in suburbii (va veti opri pentru fotografii
la Battery Park de unde se vede Statuia Libertatii, veti vedea si Memorialul Ground Zero, Wall Street, China Town, Little
Italy, Midtown, Times Square). Dupa amiaza va puteti bucura de timpul liber pentru a descoperi Manhattan-ul si veti
putea merge la Macyas, 5th Avenue Shopping, Central Park etc. Optional va invitam sa urcati pana la etajul 86 al cladirii
Empire State, pentru o vedere spectaculoasa asupra Manhattan-ului. Seara tarziu autocarul o sa va preia din zona Bryant
Park pentru transfer la hotel.

Cazare in zona New Jersey la hotelul Wyndham Garden Totowa sau similar.

Ziua 3 — New York-Newport-Boston.

Mic-dejun. Vom strabate statele regiunii New England, indreptandu-ne catre Boston, oras cunoscut pentru bogata sa
istorie legata de Revolutia Americana. Spre pranz va veti opri in orasul Newport din Rhode Island, un frumos oras cu
deschidere la mare, cunoscut ca locul de joaca al celor bogati si locul de nastere al Cupei Americii. Veti merge in
continuare catre Cambridge cu oprire la Universitatea Harvard si veti trece pe langa unele puncte de atractie ale orasului
Boston, iar seara veti avea timp liber in oras pentru cina.

Cazare in zona Boston-ului la hotelul EnVision Mansfield sau similar.

Ziua 4 — Montreal.

Mic-dejun. Apoi va veti indrepta spre Montreal, calatorind prin statele New Hampshire si Vermont catre granita cu
Canada. Pe drum se vor face opriri pentru fotografii.

Cazare in zona Montreal la hotelul Quality East Anjou sau similar.

Ziua 5 — Montreal-Quebec-Cabana sucre.

Mic-dejun. Astazi veti vizita unul dintre cele mai frumoase orase din Canada si veti face un tur al orasului Montreal.
Dupa amiaza se merge catre Quebec, iar cina o veti lua la Cabane a sucre.

Cazare in zona orasului Quebec la hotelul Quality Suites Quebec sau similar.

Ziua 6 — Timp liber. Optional: Huron Wendat si cascada Montmorency.

Mic-dejun. Zi libera sau optional veti putea participa la excursia optionala Huron Wendat si cascada Montmorency.

Cazare in zona Quebec la hotelul Quality Suites Quebec sau similar.
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Ziua 7 — Quebec-Ottawa-Gananoque.

Mic-dejun.Tur de oras Ottawa, cu opriri pentru fotografii la Parlament, Canal, Piata, Curtea Suprema. Veti merge apoi
catre Gananoque -1000 de insule.

Cazare Gananoque la hotelul Super 8 Brockville sau similar.

Ziua 8 — 1000 de insule-Torontonbsp; Optional: Croaziera la 1.000 de insule

Mic-dejun. Timp liber la raul St Loren sau optional excursie cu barca pe raul St Loren pentru a admira minunatul peisaj
al regiunii 1000 de insule.Veti merge in continuare cu autocarul catre Toronto si veti face cunostinta cu orasul printr-un
tur panoramic cu autocarul. Optional puteti participa la excursia CN Tower.

Cazare in zona Toronto la hotelul Quality Inn Toronto sau similar.

Ziua 9 — Toronto-Niagara on the Lake-Niagara Falls. Optional croaziera+cina cascada Niagara.

Mic-dejun. Se viziteaza orasul Niagara on the Lake, urmand apoi transferul catre superba Cascada Niagara. Dupa
pranz veti participa, optional, la o croaziera de neuitat cu vaporasul turistic pe Niagara. Apoi va veti caza si va veti
pregati pentru o cina in Turnul Skylon, de unde veti putea admira intreaga cascada.

Cazare in zona cascadei Niagara la hotelul Travelodge Fallsview sau similar.

Ziua 10 — Niagara Falls-Amish Country-Lancaster.

Dupa micul dejun va invitam sa treceti granita cu SUA si sa vizitati statul New York. Ne vom opri apoi in zona
Lancaster, din zona Pennsylvania, locuita de comunitatea Amish. Veti servi cina intr-un restaurant al comunitatii Amish.

Cazare in zona Lancanster la hotelul Country Inn and Suites by Radisson York sau similar.

Ziua 11 — Amish Country -Washington, DC.

Mic-dejun. Plecare spre Muzeul Casa si ferma Amish pentru vizita. Apoi veti face un tur in Amish Country pentru a
vedea case specifice, scoli, ferme etc. In continuare, veti vizita Steven F. Udvar-Hazy Center. Plecare spre Georgetown,
unde veti avea timp liber la dispozitie.

Cazare in zona Washington DCnbsp;la The Rockville Hotel a Ramada by Wyndham pentru urmatoarele doua nopti.

Ziua 12 — Washington DC.

Mic-dejun. Dimineata veti merge intr-un tur de 4 ore al orasului cu opriri la Casa Alba, Capitol Hill, Cimitirul Arlington.
Dupa aceea veti avea timp liber.

Cazare in zona Washington DC la hotelul The Rockville sau similar.

Ziua 13 — Washington, DC - Philadelphianbsp; - New Jersey

Mic-dejun. Astazi veti face o vizite in centrul orasului Philadelphia, cu o scurta plimbare la punctele de atractie
turistica. In continuare veti pleca spre New Jersey si veti avea timp liber la dispozitie pentru restul zilei.

Cazare in zona New Jersey la hotelul Wyndham Garden Totowa sau similar.
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Ziua 14 — New York. Zbor spre Bucuresti (cu escala).

Mic dejun. Eliberarea camerelor si timp liber la dispozitie pentru vizite individuale sau cumparaturi.Transfer la aeroport
pentru imbarcare pe zborul spre Bucuresti, cu escala la Londra. Decolare din New York la ora 19:30 (BA176 19:30 -
07:45). Continuare cu zborul Londra - Bucuresti (BA874 10:15 - 15:25). Sosire la Bucuresti ziua urmatoare.

*Orarul de zbor este cu titlu informativ si poate suferi modificari pana la data plecarii.

*Numar minim de participanti 20 persoane.

*Programul circuitului poate suferi modificari in functie de ora de plecare, de evenimentele locale sau de orice alte
circumstante externe.

Tarife și Date de Plecare

Data plecare Camera dubla
(€/pers.)

Camera single
(€/pers.)

23.09.2026
3.899 €

CEL MAI BUN PREȚ
4.849 €

14.10.2026
3.899 €

CEL MAI BUN PREȚ
4.849 €

* Prețurile sunt în € per persoană. Tarifele pot varia în funcție de disponibilitate.

Servicii

Servicii incluse

Zbor (cu escala) dus-intors Bucuresti - New York -
Bucuresti, cu bagaj de cala si de mana

✓

Taxe de aeroport, servicii si combustibil la pret curent✓

Transfer aeroport-hotel-aeroport✓

Cazare 13 nopti la hoteluri verificate (echivalent 3*-4*
Europa de Vest)

✓

Mic dejun✓

Cina in Quebec (Cabana a Sucre)✓

Cina cu specific in Amish Country✓

Excursii conform program✓

Insotitor de grup vorbitor de limba romana pe toata
durata programului

✓

Servicii neincluse

Tips: 10 USD/zi/pers. pentru ghizi locali si sofer✗

Asigurare medicala✗

Asigurarea storno✗

Excursii optionale 2026: 350 euro/pers: -Croaziera Horn
Blower la Niagara -Cina la Skylon Tower -Bilet intrare
Empire State building - Huron Wendat si Cascada
Montmorency -Croaziera 1000 de Insule, - CN Tower

✗

Zborul cu elicopterul la Cascada Niagara: 199 euro/pers.✗
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Informații Utile

Tipuri de camere la circuitul Circuit SUA de Est si Canada
Explicații pe scurt despre ce înseamnă fiecare opțiune de cazare.

Prețurile afișate sunt, de regulă, pentru loc în cameră dublă. Partaj simplu = încercăm să găsim coleg de cameră; dacă nu se
găsește, se aplică supliment de single.

Cameră dublă – pentru 2 persoane, cu pat matrimonial sau două paturi separate (twin). Se rezervă, de regulă, de către
două persoane care călătoresc împreună.

•

Cameră dublă partajată – opțiune pentru o singură persoană care dorește să împartă camera cu alt participant, pentru
a evita suplimentul de single. Important: dacă nu se găsește un partener de cameră, se achită suplimentul de single.

•

Cameră single – destinată unei singure persoane; presupune supliment de single față de prețul pentru loc în cameră
dublă.

•

Vă interesează? Contactați-ne direct!
Răspundem rapid pe WhatsApp, telefon sau email

 0732 327 536

☎ 021 311 7464

Informații importante

Acest document a fost generat pe 05.04.2026 la ora 19:52. Prețurile afișate sunt valabile la momentul generării și pot suferi modificări în
funcție de disponibilitate și cursul valutar. Numărul de locuri disponibile este orientativ și se actualizează în timp real. Pentru confirmare,
rezervare sau orice întrebare, vă rugăm să ne contactați.
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